

The Times

Ilustrovaný Ledečský Deník

Člen České tiskové
asociace.
Asociace tvořena předními
českými deníky napříč republikou

Est. 1834

Čtvrtek, Červenec 31, 1872

Cena 1 £

Sportovní výkony gentlemanů ohromují

Soutěže pod kruhy

Ve středu 30.7. se cestovatelé dostali až do ruské Soči. Přivítal je sám prezident Ruské federace, který jim sdělil, že vzhledem k současnému světovému dění nepřijeli slavní sportovci z celého světa a gentlemani je musí zastoupit. Převedli ty nejlepší výkony v několika soutěžích:

Curling – posílání hrců po naleštěné podlaze hlavní budovy.

Snowboarding – Balancování na snowboardovém prkně.

Běh na lyžích – Běh po táboře na lyžích a v lyžácích.

Biatlon – Běh po stanovené dráze a následně zabezpečená střelba.

Hokej – Hokejový zápas v hlavní budově.

Běh v hokejové výstroji – Oblečení výstroje na čas a následný běh.

Boby – Tahání v bobech po trávě.

Rychlobruslení – Jízda na kánoích po stanovené dráze na čas. Důležitou roli hrála rychlá výměna posádek.

Všichni gentlemani se zhostili své role sportovců velmi zodpovědně a s potěšením sledovali i zahájení olympiády, kdy byl zažehnut olympijský oheň, který přicestoval až ze Sibíře. Odpoledne se cestovatelé snažili sehnat jízdenky na Transsibiřskou magistrálu. To se jim bohužel nepodařilo a tak budou dnes a zítra bloudit... Jakto? Čtete na poslední straně!

Prímořské město pro zimní olympiádu!

Město Soči se nachází mezi pobřežím Černého moře a úpatím Kavkazu. S předměstskými oblastmi je roztaženo do délky 147 kilometrů a může proto být v závislosti na pojetí evropských hranic označováno za nejdelší město v Evropě.

Navzdory podhorské poloze má město velmi příjemné klima. Podnebí umožňuje pěstovat čaj – na nejsevernějším místě v Evropě.

Olympijské hry si ve městě vyžádaly významné investice, čímž se staly nejdražšími hrami v historii. 85% veškerých olympijských staveb musela být postavena kompletně nanovo. Olympijská pochodeň navštívila dokonce i severní pól a některé další nevídané destinace.

Počasí

Dnes můžeme očekávat teploty mezi 25°- 27°, převážně oblačno. Vítr mírný, jihovýchodní, místy čerstvý.



Logo her Sochi 1872

Gentleman se stravují i na cestách

Cestovatelé se dnes vydávají na dalekou cestu, viz další stranu. Z tohoto důvodu má každý oddíl zajištěnou stravu podle místa, kam se vydají.

Snídaně: Koláčky

Svačina: Meloun

Oběd: ---

Svačina: ---

Večeře: ---

Druhá večeře: ---

Varování!

Zdravotnický personál opět důrazně upozorňuje, že je třeba udržovat pořádek v ubikacích. I dnes, kdy se cestovatelé vydávají na putovní výpravu, je třeba, aby dbali na hygienu a zejména se kvalitně vyspali. Denní program bude velice náročný a cestovatelé musí hlavně dodržovat pitný režim!!

Včerejší odpolední program byl velice náročný, neboť cestovatelé obstarávali jízdenky a vzhledem k tomu, že oficiální cestou nebyly k mání, museli je sehnat od překupníků. Ti jsou však rozmístění v místních horách a cestovatelé je museli složitě hledat. Smutnou zprávou je, že lístek na vlak na Transsibiřskou magistrálu cestovatelé nesehnali a budou muset bloudit až do daleké Indie.

Cestovatel Marek Štemberk promluvil!

Redaktor: „Marku, pokolikáté jsi na tomto táboře?“

Marek: „Pošesté.“

Redaktor: „Co se ti tady na táboře nejvíc líbí?“

Marek: „Věšák. Neee, nejvíc se mi líbí hra pašeráci.“

Redaktor: „Co se ti tady naopak nelíbí?“

Marek: „Nejvíc se mi nelíbí hra koště.“

Redaktor: „Těšíš se na puťák?“

Marek: „Jo, těším, nejvíc na to, až zase budeme spát pod širákem.“

Redaktor: „Jsi spokojený s kuchyní?“

Marek: „Ano, jsem. Zatím mi nejvíc chutnal kuřecí plátek s broskví.“

Redaktor: „Kolikrát jsi četl naše Timesy?“

Marek: „Zatím dvakrát, zrovna jedny dnes odpoledne.“

Redaktor: „Fotíš vážně pro Playboy?“

Marek: „No jasně!“

Redaktor: „A jak ses k této práci dostal?“

Marek: „Oslovili mě na ulici!“

Redaktor: „A kdo se ti na táboře nejvíc líbí?“

Marek: „Nejvíc se mi líbí má sestra Klárka.“

Redaktor: „Co byste ještě rád zmínil?“

Marek: „Přeju tomuto táboru, aby dlouho vydržel a aby Dženda zůstal navždy hlavním vedoucím!“



Putovní výprava

Každý oddíl se dnes vydává na putovní výpravu až do daleké Indie. Někteří se cestou dostanou až na Stvořidla, kde stráví noc, jiní pojedou na vodě až do Vlastějovic a další den do Zruče nad Sázavou. Z toho důvodu, že redakce bude bloudit s cestovateli džunglí, v pátek výjimečně nevycházejí Timesy. Hned v sobotu však vychází speciální vydání shrnující putovní výpravy všech oddílů. Těšte se!

Dylan a Morgan

Dnes poprvé navštívili cestovatelé oblíbení Dylan a Morgan. Přečetli všem gentlemanům několik desítek drbů. Gentlemani sice nikdy nevyřknou nahlas žádnou pomluvu, do tajné skryté krabice to však píšou s velkou oblibou. V příštích dnech nás snad navštíví ještě několikrát. V rubrice uvádíme několik nejlepších drbů.

Inzerce



I gentlemani pomlouvají!

Fanda Š. a Tomáš S. jedí sami zajímavé dezerty ve stanu.

Danča ráda poskytuje rozhovory.

Lea je špatnej DJ.

Bára K. je fiflena.

Monča D. je další Chuck Norris.

Každý každého miluje.

Pepa Štemberk by se měl osprchovat.

Foto rubrika

Gentlemanii cestují přes Rusko.

